פתרון תרגיל 16.3-5
כדי למצוא את התת-סדרה העולה הארוכה ביותר, נמיין את הסדרה הנתונה, ונמצא את התמ"א של שתי הסדרות (הסדרה המקורית והסדרה הממוינת) באמצעות האלגוריתם LCS-LENGTH.

מיון הסדרה דורש זמן O(nlgn), מציאת התמ"א דורשת זמן O(n2) ובסה"כ – O(n2), כנדרש.

נוכיח מדוע אכן תתקבל התת-סדרה העולה הארוכה ביותר:

1. תתקבל תת-סדרה של הסדרה המקורית: נובע מכך שהפעלנו את LCS-LENGTH על שתי סדרות שאחת מהן היא הסדרה המקורית.

2. תתקבל תת-סדרה עולה: נובע מכך שהפעלנו את LCS-LENGTH על שתי סדרות שאחת מהן היא סדרה עולה.
3. התת-סדרה העולה שתתקבל היא אכן הארוכה ביותר: נניח בשלילה שקיימת תת-סדרה עולה ארוכה יותר. תת-סדרה זו בוודאי מהווה גם תת-סדרה של הסדרה הממוינת, ולכן האלגוריתם  LCS-LENGTH היה מוצא אותה.
מ.ש.ל.

